Uzduotis 1

ISmokinti Karel’j laipioti laiptais. Pakeliui Karel’is turi surinkti
akmenukus, kurie padéti po vieng ant kiekvienos laipty pakopos.

Pradiné pozicija:
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Galutinis rezultatas:
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Programa turi veikti universaliai — Karel’1s turi susitvarkyti su skirting
aukSciy laiptais.



UzZduotis 2

Karel’is tvarko ofisa, jo tikslas — perkelti darbuotojy kédes (kurias
atvaizduoja akmenukai) per vieng boksag.

Pradiné pozicija:

Galutinis rezultatas:
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Programa turi veikti universaliai — Karel’is turi susitvarkyti su skirtingy
ilgiy ofisais.



UzZduotis 3

Karel’is jsidarbino bowling’o kegliy tvarkytoju. Jo tikslas — sustatyti 10
bowlingo kegliy pagal Zemiau nurodyta schema.

Pradiné pozicija:
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Galutinis rezultatas:




Uzduotis 4

Karel’io tikslas — suskaiciuoti uzdaros staCiakampés figiiros perimetra.
Siame darbe Karel’iui leidziama turéti atmintj - sveiko skaiciaus
kintamajj (int perimeter).

Karelio pradiné pozicija — prie kairiojo apatinio figiiros kampo.
Karel’is turi sudéti i kairyji apatinj pasaulio kampg tiek akmenuky,
koks yra figliros perimetras.

Toliau pateikti programos darbo pavyzdziai su skirtingais pasauliais.

Pradiné pozicija:
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Galutinis rezultatas (perimetras = 66)
12 + + + + + + + + + + + + + + +
11 + + + + + + + + + + + + + + +
10 + + + + + + + + + + + + + + +
9 + + + + + + + + + + + + + + +
£ + + + + + + + + + + + + + + +
7 + + + + + + + + + + + + + + +
[ + + + + + + + + + + + + + + +
s + + + + + + + + + + + + + + +
4 + + + + + + + + + + + + + . +
3 + + + + + + + + + + + + + + +
2 + + + + + + + + + + + + + + +
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Pradiné pozicija:
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Pradiné pozicija:




Galutinis rezultatas (perimetras = 12):




